

# POKROK

PUBLISHING CO.

vydává  
POKROK ZÁPADU  
a místní vydání

v Crete pro Saline okres, Neb., v Schuyler a Clarkson pro Colfax okres, Nebr., ve Wilson, Kans., pro stát Kansas, v Cedar Rapids, Ia., pro stát Iowa, v St. Paul a Minneapolis, Minn., pro stát Minnesota a v Tyndall, S. D., pro stát South a North Dakota.

**Předplatné:**  
Pro Spojené Státy \$1.50. Pro Kanadu \$2.00. Do Evropy \$2.50 ročně.

Zásilky peněžní děje se pomocí peněžních poukázek (Money Orders), expresních poukázek (Express Money Orders), bankovních poukázek (Bank Draft), anebo v registrovaném dopise. Oznamujte-li své přestěhování, udejte starou i novou adresu. Dopisy z kruhů členství ochotně uveřejníme. Musí být slušné, psané bez smyslu něčeho osobně pokřikující a podepsány plným jménem, ať již má být v redakci utajeno, anebo s dopisem uveřejněno.



**Neshodí bullmoose v listopadu rohy?**

Dalí jste se již registrovat? — Poslední den jest v sobotu dne 26. října.

Nyní známe rozdíl mezi dobrými a špatnými trusty. Dobrý trust jest pouze ten, který jest 'dobrý' pro Rooseveltovy kolektory.

V Praze konala se schůze českých a německých úředníků, ve které byla svorně přijata resoluce, vyzývající vládu k bezodkladnému zavedení časového postupu. Takové směřování oběma národům jen prospějí. Lid rozřeší by spory dříve, než několik etičadostivých vůdčů.

Ústřední spolek českých žen v Praze podal zajímavý návrh na zřízení fondu k utčení památky Jaroslava Vrchlického. Z fondu tohoto vyplácely by se úroky nejlepšímu českému spisovateli neb umělci až do jeho smrti. Ženy české dokázaly, že mají smysl pro praktický život. Takový fond by nebyl zahozen.

Ti, kteří chtějí hlasovati pro Wilsona, měli by mít na paměti, že Wilson jest nadšeným stoupencem zásad Spolku Křesťanských Temperančních Žen a hlásá nepokrytě, že local option má být zavedeno všude, v každém státě. Lidé, kteří si váží osobní svobody budou se jistě rozmyšletí dáti svůj hlas prohibičnímu fanatiku.

Většina demokratických voličů chtěla Champ Clarka za kandidáta prezidentství, většina delegátů demokratické národní konvence se pro něj vyslovila, ale p. Bryan prosadil svou vůli, mocnější než vůle lidu a vůle většiny delegátů lid zastupujících. A teď jedí po Americe, útočí na strany druhé a volá: "Ať vládně lid!" Bryan si to může dovolit. Lidé vědí dobře že zkušenosť, jakou cenu mají jeho slova a předpovědi.

Podle skutků poznáte je. Mezi našimi čtenáři jest na tisíce těch, kteří měli příležitost poznati demokratickou stranu podle skutků, když se dostala roku 1892 do Washingtonu. Demokraté měli se svobodným clem 20 let a teď zase s ním vyzelí, v naději, že vyměří lidé, kteří táhli s Coxeyho armádou a stáli v řadách u obecních polévkařů, topili kornou a nevěděli, mají-li prasata vyhnat na cestu nebo je vést do trhu. — Mnoho jich zemřelo, pravda, ale na miliony jich ještě žije a ty páni demokraté nedostanou na lep, kdyby nasadili sebe vábívější vějku.

Jednou ze shraní uřivaných protivníků proti prezidentu Taftovi jest, že dovolil sekretáři Wilsonovi, aby se zúčastnil konvence ohládků. Temperanční treperndy jsou proti němu jako vozy. Pivovarský obchod pomáhá více než který jiný v zemi vydávati na lid vládu, platí na sta milionů dolarů ročně daní, jest hlavním konsementem ječmene a jediným spotřebovatelem chmele — má za městační přímo i nepřímou statističům lid — a není lidem neobčasným ani slodějnickým, aby se ho marně vláda škrtí. Prezident Taft dokázal, že si nejen váží o

sobní svobody, ale provádí ji v praktickém svém kabinetu.

Kritika v česko-americké žurnalistice zdá se neznámým pojmem. Nadávejte, sešmákněte a budete jisti, že získáte si aspoň hodný zástup velkých a důležitých osob, která Vás budou chváliť za živa a velebiti po smrti. — Kritiku věcně a nepřátelě Vás budou nenáviděti a přátelé Vás opustí, poněvadž jste dle jejich mínění chlap, který nedovede nic kloudného napsati. Proto pozor! Jste-li "svobodomyšlný", nadávejte katolíkům, jste-li katolíkem, nadávejte svobodomyšlným. A při tom rozhodně nepomínejte tlouci na vlastenecký buben: Rrrtarara bum, bum, bum! Možná, že stanete se ke konci svatým české Ameriky.

Pan Wilson horuje pro zničení trustů dle svého patentu, který si právě utvořil pro potřebu pouze presidentské kampaně. Pěkně to zná a když ho člověk poslouchá, skoro by mu uvěřil. Bylo by to pěkné, aby panovalo věčné jaro. Něco takového slibuje pan Wilson v sociálních poměrech naší země, až on a jeho strana budou u vesla vlády. Jenže má to více chyb, z nichž poukážeme jediné na tu, k níž netřeba důkazů. Proč pan Wilson, jako guvernér státu New Jersey odporučoval proti trustům právo to, co nyní dělá prezident Taft? Inu, je to zcela jinou věcí mluvit k voličům před volbou a jednat po volbě. Pan Wilson dobře ví, že jedinou cestu možnou a zákonem i ústavou vládě dovolenou, sledují republikáné. Doufáme, že není tak na hlavu padlým, aby tomu sám věřil, že jest možno trusty zničiti a při tom nepoškoditi dělnické unie a průmysl a obchod země. Pan Wilson to až příliš dobře ví, ale — lidem se musí malovat straky na vrbě.

Demokratická strana byla, jest a bude negativní. Vše, na čem vede svou kampaň, jest vyčítání oponentům, že nejednali správně. Připadá nám tak jako ten sup, který se dovede živiti jen na zdechlínách, ale sám svou silou nedokáže ničeho. Není možno žádnému na světě a také ne žádné vládě zachovati se všem. Jako jednotlivci i strany jsou podrobeny omylům a my nikterak neupíráme, že i naše republikánská administrace pochybí, jako ten nejlepší člověk na světě. A tyto omyly, byť sebe povrchnější, jsou pastvou pro demokraty a mezi nimi hlavně pana Bryana, který dovede nejlépe povídat o tom, co zlého spáchali jini a jak velké dobro ztratila Amerika tím, že nezavedla svobodnou ražbu stříbra a neuvěřila jeho hulákání o eisářské koruně a jiným lapáčkům na hejly. Tak jako se nesplnilo nic z toho zla, které pan Bryan každé čtyři roky zemi prorokuje, tak také ani za příští čtyři roky republikánské administrace nepříjde na Spoj. Státy zkáza.

Guvernér Wilson jest gentleman. Toho mu nikdo neupírá a ve svém vyjadřování se jeví nejvyšší slušnost a ovšem též vysoké vzdělání. Jak se vedle něj vyjímá prasoprostý wardní politikář, kteréhož politický boss a majitel herny Tom Taggart udělal v Indianě guvernérem a nyní mu dostal pomoci Tammany kandidaturu místo prezidentství? Jeho přijímací feš mu patrně připravil sám Wilson nebo Bryan a překvapila zrovna tak, jako překvapí vás, co od té doby pan Marshall vypustí z úst. Není to prostě, ale sprostě. Ťet se nedivíme, proč v poslední chvíli poslali páni guvernéra pryč z Indiany na západ k přátelům na návštěvu — a zavolali tam rychie Bryana, aby napravil to, co Marshall zkazil svou neurvalostí a sprostotou. A teď si považte, že v případě vítězství demokracie mezi tímto mužem a prezidentským křeslem stál by život jen jednoho muže. Je to na povážku a ti, kteří chtějí voliti Wilsona, měli by též uvážiti, jaké následky v případě smrti prezidenta mohla by míti pro naši zemi demokratické vítězství.

Dr. Iška kápi konečně božskou. Ovšem že nerad, nevědomky, omylem, špatným přičítáním své švýcarské filosofie. Otáhl totiž ve svém "Vesmíru" náš slánek:

"Krajané, svobodáři, čtete, sudiťe, přemýšlejte," ale změnil slovo Iška za "velební páni" a slovo předsedání, ale hodil se pro česko-americké školy tak zcela, jak optimisticky důvěruje pisatel známého článku, ukáže teprve příští budoucnost. Sám autor články naše slova potvrzuje svou cestu k nám, jak už jsme řekli předem. O to, že "Hlas Lidu" pochybuje o schopnosti česko-amerických učitelů sestaviti podobnou čítanku na americké půdě, mělo by se viděti nejen učitelstvo, nýbrž i celá česko-americká inteligence. Máme tu celou řadu praktických učitelů, máme tu celou řadu inteligence, která dnes čím dál tím více opouští blahobyt ve staré vlasti, aby našla zde slušnější podmínky života a té inteligenci jest třeba spíše podati pomocné ruky, nikoli ji ignorovati a vydávati ji "testimonium paupertatis" — vysvědčení duševní chudoby — jako to je v oblibě a modou u dnešních časopisů a u t. zv. česko-americké bramborové slechty. To je také bolavá otázka našeho života. Volá se stále po inteligenci, ale ta, která je tu, se přehlídá a považuje za nedostatečnou, vyaluje se jí na čelo pečet neschopnosti. Proč byly pojaty do Čítanky články dr. Vojana? Zajisté proto, že byly psány o Americe a pro Ameriku. A "Hlas Lidu" odvažuje se pak tvrditi, že nenašlo by se mezi námi lidí, kteří by mohli čítanku vhodně upravit! Za ten kompliment může se pisatelé celá česko-americká inteligence pěkně poděkovati. My naopak tvrdíme, že samotná Chicago stačila by k vytvoření celé literatury, kterou potřebuje naše svobodomyšlné školství!

Ze není pomůček k tomu, tvrdí se dále. Inu ovšem, není. Ale mohlo by býti. Kdyby se netrhalo a netlouklo do všeho jen proto, že někdo myšlenku tu sám nevyslovil a že není v tom sčastněn a kdyby se jen jedna desetina peněz, které vyháží se na různé nepotřebné věci, věnovala účelům osvětovým a kulturním, zvláště školským, měli bychom již dnes česko-americkou Matiči Školskou rozšířenu po celé Americe a mohlo by býti ve větších českých středních školách po pěkné pedagogické knihovně. Ale kde, hledati a doufati ve svornost mezi námi! Raději se peníze vyhazují na různé "domy a domečky", než na vše skutečně kulturně nezbytnou. A pak má se něco kloudného vzbudovati!

### O NEZNÁMÉM P. X. A NAŠÍ GLOSSE O ČESKÉ ČÍTANCE.

Jakýsi pan X. v New-yorském "Hlasu Lidu" ze dne 13. t. m. skočil s plným zápletem české povahy na naši glossu o "České čítance", která byla vydána nedávno v Čechách a píše, že "má dojem, že jedná se tu o útok, ovšem velmi opatrně zakrytý, proti nové "České čítance", vydané pro Svobodomyšlné školy česko-amerického sboru zástupců v New Yorku a sestavené učitelem Benčiem v Čechách." A má pravdu v tom, že se to dotýká nové čítanky, ale nikoli v nízkém podezření nás, že jedná se nám o útok. Nikoli, jen o napravení chyby, která opět jednou vyplýnula z pozůstatku nesamostatnosti naší české povahy, jež neodvažuje se podniknouti nic z vlastní iniciativy ale tak ráda se odkazuje se všim na pomoc cizí. O to se nám jednálo.

Pravdu naši poznámky dokazuje sám autor čítanky, p. učitel Benčí, který rozhodl se přičísti do Spoj. Států, aby seznal poměry, v jakých tu žijeme, patrně proto, že dovedl bystře postřehnouti při sestavování čítanky, že vadí mu nezalost potřeb česko-amerického života a nedostatky znalosti povahy česko-americké mládeže, což mu žádný člověk při jeho jinak vřechoré literárně — pedagogické zručnosti přičísti za chybu nemůže a nesmí. V jeho cestě do Spojených Států vidíme, že je mužem, který chce svědomitě vykonati svou povinnost a byl by v rozporu, skutečnou pravdu česko-americké mládeže. Sám vyslovil se, že donal čítanku ještě zlehčiti, až nabude zkušenosti a americké škole, což vřelí, že má své autorky, než autor čítanky W. L. rozumu. Stanoviska o Benčí jest totožné a našim zlehčiti jsme chtěli ne útočiti. V tom a klobou od redaktora bychom mohli říkati smůl trochu porozuměl pro kritiku.

Dokazovati nám, že Čítanka jest lepší, jakých v Čechách bývá používáno, není třeba. Jsme o tom přesvědčeni, ale hodil-li se pro česko-americké školy tak zcela, jak optimisticky důvěruje pisatel známého článku, ukáže teprve příští budoucnost. Sám autor články naše slova potvrzuje svou cestu k nám, jak už jsme řekli předem.

O to, že "Hlas Lidu" pochybuje o schopnosti česko-amerických učitelů sestaviti podobnou čítanku na americké půdě, mělo by se viděti nejen učitelstvo, nýbrž i celá česko-americká inteligence. Máme tu celou řadu praktických učitelů, máme tu celou řadu inteligence, která dnes čím dál tím více opouští blahobyt ve staré vlasti, aby našla zde slušnější podmínky života a té inteligenci jest třeba spíše podati pomocné ruky, nikoli ji ignorovati a vydávati ji "testimonium paupertatis" — vysvědčení duševní chudoby — jako to je v oblibě a modou u dnešních časopisů a u t. zv. česko-americké bramborové slechty. To je také bolavá otázka našeho života.

Volá se stále po inteligenci, ale ta, která je tu, se přehlídá a považuje za nedostatečnou, vyaluje se jí na čelo pečet neschopnosti. Proč byly pojaty do Čítanky články dr. Vojana? Zajisté proto, že byly psány o Americe a pro Ameriku. A "Hlas Lidu" odvažuje se pak tvrditi, že nenašlo by se mezi námi lidí, kteří by mohli čítanku vhodně upravit! Za ten kompliment může se pisatelé celá česko-americká inteligence pěkně poděkovati. My naopak tvrdíme, že samotná Chicago stačila by k vytvoření celé literatury, kterou potřebuje naše svobodomyšlné školství!

Ze není pomůček k tomu, tvrdí se dále. Inu ovšem, není. Ale mohlo by býti. Kdyby se netrhalo a netlouklo do všeho jen proto, že někdo myšlenku tu sám nevyslovil a že není v tom sčastněn a kdyby se jen jedna desetina peněz, které vyháží se na různé nepotřebné věci, věnovala účelům osvětovým a kulturním, zvláště školským, měli bychom již dnes česko-americkou Matiči Školskou rozšířenu po celé Americe a mohlo by býti ve větších českých středních školách po pěkné pedagogické knihovně. Ale kde, hledati a doufati ve svornost mezi námi! Raději se peníze vyhazují na různé "domy a domečky", než na vše skutečně kulturně nezbytnou. A pak má se něco kloudného vzbudovati!

A ještě slůvko o inteligenci. Ne nářkati, že není inteligence mezi námi, nýbrž vytvořiti si ji jest třeba! Neházejte té, která jest tu, klacky pod nohy a nestěžovati jí její práci, nýbrž všemožně jí podporovati! Nespravedlivě soudí o inteligenci česko-americké pan X., mňf-li jí podle svých duševních potencí. Ke konci sám doznává, že "můžeme škéati od p. Beneše knihu ještě lepší než jest nová Česká Čítanka". Můžeme-li řekati knihu lepší, není tedy tato tak dobrá, jakou potřebujeme, jinými slovy není dobrá, protože je upravena v úzkých poměrech českých, které rozhodně velice líbí se od poměrů amerických. To jsme chtěli říci, nic jiného. Proto místně jest, že pisatel p. X. vytýká nám nepěkné záměry. Jak nalvni a malicherná jsou to myšlenky! Nedotkli jsme se ani slovem, nenapsali jsme ani řádky, ale p. X. si vyškamatoval z našich glosy pyramidální nesmysl, že jsme byli nástrojem "velebných ruk, které našl redakci vládnou". Tento passus svědčí buď o infamní nevědomosti p. X. Nebáli jsme se napsati pravdu nikdy, nedali jsme na sebe působiti vlivy z tábo- ra, ať je to kteréhokoliv, šli jsme vždy svou cestou, jež jsme pokládali za nejlépe a občilem i dále. Nebylo jediné kulturní práce svobodomyšlných, kterou bychom chtěli umlčet. Uvědomili jsme vždy s ochotou zprávy ze Svazu svobodomyšlných a posledně zprávy o činnosti Ústřední Matice Školské zařadili jsme do rubriky "Osvětová práce v České Americe". Jsou v tom snad také vřelí ony "velebné ruce" p. X.?

Ovšem, naše přesvědčení není takové, jako svobodomyšlnost, hlásaná některými novinami. Neznáme takových svobodomyšlných zásad, jako jest: "Co učiní svobodář, jest dobré, — co učiní katolík, jest špatné." Máme také odvahu vytknouti chyby tam, kde jsou a nevyličovati étenáfum chyby naší národnosti jako přednosti. A nikdy jsme se netajili — a před nikým — se svými svobodomyšlnými zásadami. Že nás p. X. viní z klerikalismu, velkomyslně mu odpouštíme. Naš se proto rozšlovati, co řekne nebo napíše jeden z řady sedmiera blahoslavených! A ještě slůvko ke konci. V žele ze dne 14. října schválili jsme slánek dra. Vojana ve "Slavii" v delší redakční poznámce. Pan X. vytýká nám zápařetví, kopíruje týž slánek dr. Vojana. Po té stránce má slánek Vojanův jedinou chybu, jako každá dobrá práce. Vzbuzuje deset špatných. Ať si p. X. přečte pozorně naše redakční stati a pozná z nich, že se vždy zastáváme národní jednoty proti snahám lidí, kteří z osobních pohnutek snaží se čekat národní rozštěpiti. Ať p. X. jde hlouběji do historie česko-americké žurnalistiky a snaží se najiti příčiny roztržky mezi východem a západem a jistě pak nebude opakovati potoučné tvrzení toho, jenž má na roztržce té tví podíl. Konečně ať nám dokáže, kde jsme bojovali proti kulturním českým podnikům ve staré vlasti! To bude zajímavé.

Tolik prozatím jsme chtěli říci ke své obhajobě proti nespravedlivému nářčení. A než-li pan X., mathematicky vyjádřeno — neznámá veličina — spokojen, pak mu jednoduše místo dalších polemik převeděm odpovědíme, že proti hlouposti i bohové nadarmo bojovali!

Jaroslav Křístán.

**PRYČ S TYRANY!**  
I do fear the people  
choose Caesars for their king.  
Bretus.

Historie se opakuje. Od věků, pokud její paměť sáhá, vřazeni byli lidé, stojící v popředí veřejného života, lidé, kteří dovedli svou píli a energii vynutiti se nad hladinu všednosti, aby s povýšeného svého stanoviska ovládali vůli tisíců a udávali ton jejich směření.

Duše davu nenávidí však takové lidi, které si sama lidská společnost, jako určitý celek, vytvořila. Nenávidí je a hledí se jich zbaviti. Aristides byl poslán do vyhnanství, protože byl příliš spravedlivý. Caesar byl zavražděn dykami spikleneckými, poněvadž chtěl pryč se státi králem. Ravallac vraždil krále Jindřicha IV. z náboženského fanatismu, Ludvík XVI. jest popraven lidovým zákonodárným sborem, protože byl uznán "vinným ze spiknutí proti svobodě národa" a vůdcové revoluce pak dávají popravovati své kollegy ze strachu, aby nezmoenili se některý z nich vlády. Několik opilých důstojníků armády vraždil krále Alexandra a královnu Dragu, aby si dosadili jiného za krále, který byl by povolenějším nástrojem v jejich rukou. A tak v historii i v současných událostech sledujeme stále stejnou smahu, "zbaviti lid, národ nebo vlast — tyraana", ať již jest jím král, nebo prezident republiky, nebo reprezentant vlády. Vždy je důvodem "prospěch vlasti", nebo nějaké "vyšší eře".

U nás, v republice, která má v podstatě své nejlepší ústavu ze všech republik na zeměkouli, došlo to až tak daleko, že se vřazili kandidáti na úřad presidentký. V Milwaukee stěbili po Theodoru Rooseveltovi jakýsi John Schrenk, rodem z Bavor a jen šťastně nahodě jest co děkovati, že rána nebyla smrtelná.

Co se stalo Rooseveltovi, může státi se též každému jinému. Zdá se, že jest něco chybného v naší republice a jdem-li po stopě této chyby, shledáme, že ne poslední příčinou jest špatný časopis proti různým kandidátům. Není pak divu, že najde se člověk, který slepě věří všemu a v důvěře, že koná spravedlnost, dopustí se šíleného skutku "pro blaho vlasti".

V republice, vřazité v naší, není potřeba smrtelných shraní odstraňovati "tyrany". Není to nic platné ani v monarchii, kde odstoupí jednoho, na trůn nastoupí druhý vládce a třeba ještě horší právo. V republice jest to

přímo nesmyslné. Vždyť má v ní vládu v rukou lid a že nevládne snad místy opravdu, to není vinna ústava, ani ti, kdož reprezentují vládu, nýbrž tím je vinnen lid sám, že nedovede vládnout, nebo nechce pochopit, že může sám vládnouti. Jaký je lid, takové má zástupce v městské radě, v okresu, státě, zemi. Je-li lid svobodomyšlný, vzdělaný, samostatný, má zástupe ty nejlepší ze svého středu; je-li neuvědomělý a dá-li se snadno každým přemluvití, má špatné zástupce, protože zvolí obyčejně toho, kdo mu umí nejlépe zaslepití zrak. Hlasovací lístek jest onou zbraní, která usmrcuje neoblibné a nebezpečné politiky jistěji, než jed, nebo dyka. A také jest jedinou dovolenou zbraní, důstojnou občana svobodné republiky!

**Dr. J. F. Scheffčik,**  
...vynálezce vřazdné...  
**OČNÍM, UŠNÍM, NOSNÍM A HRDELNÍM NEDUHŮM.**  
Číslo hodin: 1. Máno od 9 do 12 hodin. Odpovídá od 1.30 do 8 hodin.  
Číslo hodin: 2. Máno od 9 do 12 hodin. Odpovídá od 1.30 do 8 hodin.  
Telefony: N. W. Main 4670. T. S. Center 4788. Res. T. S. Calhoun 8643.  
MINNEAPOLIS, MINN.

**Dr. F. A. Sedláček**  
OMAHA, NEB.  
Číslo hodin: 1270 So. 13th Street proti Hotelu Prague.  
Tel. Red 4612  
RESIDENCE: 1451 So. 11th Street  
Tel. Douglas 4286.  
Dopoledne Dr. Allisonem v nemocnici.  
V ČÍRADOVNĚ od 1 do 4 hod. odpol.  
V neděli od 9 do 11 hod. dopol.

**Dr. F. H. Kučera**  
český lékař a ranhojič  
**VE VERDIGRE, NEB.**  
V každé době a do okolí jede na volání. 16-17  
Farmerský telefon v úřadovně.  
Jest hotov posloužiti krajanům!

**Dr. Břetislav Dienstbier**  
český zubní lékař  
posol č. 718-716 v budově City National Bank, 16. a Harney ul.  
Res. 1918 S. 14. St. Tel. Doug 4605  
Všechno zubní lékařské práce koná nejnovějšími zmodernizovanými způsoby za nízkou cenu. Telefon Douglas 4284.  
Čísloje od 9 do 5 h. odp. Věčeře de objednáti. 50c

**DR. J. C. SOUKUP,**  
ZUBNÍ LÉKAŘ  
Telefon: Douglas 130  
201 Paxton Block (roh 16. a Farnam)  
OMAHA, NEBR.

**Louis Berka**  
právník  
a spolehlivý rádece ve všech právních záležitostech a zástupce při soudech. — Obratě se na něho s důvěrou. 48-17  
Úřadovna: 954 Omaha Nat'l Bank, 17. a Farnam. Tel. Douglas 7497.

**Adolf A. Tenopír,**  
český právník.  
Úřadovna čis. 1326, roh 14. a William ulice.  
Omaha, Neb. Tel. Doug. 8397.  
Věřejný notář.

**JOS. T. VOTAVA,**  
právník  
Krajanům vždy ochotně poslouží.  
Jest ve spojení s A. W. Jeffers-om.  
Úřadovna: 942 Omaha National Bank Bldg.  
Telefon: Douglas 811.  
Omaha — Nebraska.

**Julius J. Zitnik,**  
právník  
a spolehlivý rádece ve všech právních záležitostech.  
718 Brandon Theator Bldg.  
Tel. Douglas 8878  
OMAHA — NEBRASKA.  
Zástupce u všech soudů. 718